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A
APRENDIENDO SOBRE EL )

CICLD
CARDIACO

DEFINICION

El ciclo cardiaco esta formado por un periodo de relajacion(diastole),
seguido de un periodo de contraccion (sistole).

e CADACICLOINICIAEN EL NODO SINUSAL.

LLENADO
VENTRICULAR

PASIVO

e La presion auricular es >que la ventricular

o Durante la sistole ventricular se acumulan
grandes cantidades de sangre en las
auriculas porgue las valvulas AV estan
cerradas.

o Lasvalvulas AV se abreny las SL estan
cerradas f

e Los ventriculos se llenan en la diastole.

* NO hay contraccién auricular. <

LLENADO VENTRICULAR ACTIVO » 80% del llenado ventricular (sangre que flujo
continuamente desde las venas. a las

auriculas)
. Lasvalvulas AV abiertas y e Llenado rapido: primer tercio de la diastole f
lee Gl erEele, e Llenado lento(diastasis): tercio medio de la )
diastole.

e Se produce la contraccion
auricular: Ultimo tercio de
la diastole.

e Lacontraccion auricular VOLUMEN
produce llenado del 20% TELEDIASTOLICO

adicional alos ventriculos. :110-120 ML
. La cantidad de sangre \ A\

presente en los ventriculos

al final de la diastole:
Volumentelesistélico. = |y “S@ € . O T
LW B9

CONTRACCJION
ISOVOLUMETRICA.

e Después del comienzo de la contraccion
ventricular se produce un aumento subito
de presion ventricular.

e Eselinicio de la sistole ventricular.

J e Las valvulas AV se cierran. primer ruido
cardiaco.

e Lasvalvulas SL siguen cerradas.

e No hay cambios en el volumen ventricular,
no hay vaciado ventricular.

e Alfinal. la presion ventricular es > ala
presion aortica (80 mmHg)= abre las
valvulas SL.

PERIODO DE EYECCION

elajaci
jacion
/Olumétrics R’/

e T R 7T o e Cuando la presion ventricular izquierda aumenta por encima de

80mmHg (y la presion ventricular derecha por encima de 8mmHg),
las presiones ventriculares abren las valvulas semilunares.
e Los ventriculos se contraeny bombean la sangre a la aortay la
arteria pulmonar
% o Se bombea el 60% del volumen telediastolico. Periodo de eyeccion
rapida. se bombea el 70% ( del 60%) en el primer tercio del periodo
de eyeccion.
e e Periodo de eyeccion lenta: se vacia el otro 30% (del 60%) el dos
tercios restantes del periodo de eyeccion.
e VOLUMEN SISTOLICO: 70 ML.




PERIODO DE RELAJACION
ISOVOLUMETRICA.

e Al final de la sistole y el inicio de la
diastole.

e Las presiones se intraventriculares
se disminuyen

e Se produce el segundo ruido (cierre
de valvulas Ay P)

e Duracion 0,03 a 0,06 s.

e No se modifica el volumen
ventricular.

e Lasvalvulas AV estan cerradas.

e Elvolumen restante que queda en
cada uno de los ventriculos, al final
de la sistole es el volumen
telediastodlico.

e VOLUMEN TELEDIASTOLICO. 40-50
ML.
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